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Тест
                                       Органическая химия.
1 вариант.

1.Общая формула алканов?
а)СnH2-2      б)CnH2n+2      в)CnH2n     г)CnH2n-4
2.Вещество CH3-CH2-CH3 называется?
а)бутан          б)метан            в)этин           г)пропан
3.Тип гибридизации атомов углерода в молекуле бутана?
а)Sp     б)Sp3    в)Sp2
4.Только сигма связи имеются в молекуле?
а)пентен   б)пропин   в)бензол   г)гексан
5.Вещество CH2=C-CH2-CH3 называется?
                                |                                    
                               CH3
А)2 метил бутен 1  б)3 метил бутин   в)2 метил бутан     г)2 метил пентин 1
6.Валентность атома углерода в органических соединениях?
А) 5;                                 б)3;                                     в)4;                     г)2
7.Метанол относиться к классу: 
A) альдегидов; Б)спиртов; В)фенолов Г) карбоновых кислот
8.Расстояние между атомами углерода в молекуле ацетилена?
А)0,154     б)0,14    в)0,134   г)0,12
9.Пи-связь имеется в молекуле?
А)циклогексан ; б)бутан; в)2 метил пентин;    г)полиэтилен
10.Изомером для 2 метил гексана является?
А)гептан;   б)пентан   в)циклопропан    г)октан
11.Для осуществления превращения к метану необходимо прибавить СН4--> СН3СL?
А) NA CL; б) НСL; в)СL2; г) AgCL.
12. Сумма коэффициентов в уравнении горения этилена?
А) 5; б) 8; в) 4; г) 7.
13. Реакция образования сложного эфира из кислоты и спирта называется реакцией:
А)  этерификации б) поликонденсации в) гидратации г)окисление.
14. Длинна связи между атомами углерода наименьшая в молекуле.
А) C2H4 б) C4H10 в) C6H12 г) C2H2
15. 2 метил бутен 1 относится к классу углеводородов с формулой:
А)CnH2n-2 б) CnH2n-6 в) CnH2n+2 г) CnH2n.
16. Карбоксильная группа содержится в молекуле:
А) метанола б) метаналя в)уксусной кислоты г) пропена.



2 вариант.

1. Общая формула алкенов?
А) СnH2n; б) CnH2n+2; в) CnH2n-2; г) CnH2n-6.
2. Сколько сигма связей в молекуле этана?
А) 3; б) 7; в) 6; г) 5.
3. Тип гибридизации атомов углерода в молекуле ацетилена (этина)?
А) Sp2; б) Sp3; в) Sp
4. Для осуществления реакции Вюрца СН3СL -->C2H6 к хлорметану необходимо добавить?
А) CL2; б) Na,CH3CL; в) C3H8; г) HCL. 
5. Гомологом для 2 метил бутина является?
А) бутан; б) пропин; в) пентин; г) пентен.
6. Вещество СH3-CH-CH-CH3 называется?
                              СН3 СН3
А) 2 метил пропан; б) 2,2 диметил бутан; в) 3 этил пентан; г) гексан.
7. Реакция присоединения воды относиться к реакциям:
А) гидрирования б) полимеризации в) гидратации г) окисления
8. Расстояние между атомами углерода в молекуле этилена?
А) 0,134; б) 0,12; в) 0,154; г) 0,14.
9. Форма молекулы метана?
А) тетраэдрическая; б) плоская; в) линейная; г) треугольная.
10. Сумма коэффициентов в уравнении разложения пропана?
А) 8; б) 7; в) 4; г) 5.
11. Изомер для СН2-СН2?
                             СН2-СН2
А) СН3-СН2-СН3; б) 2 метил бутан; в) метил цикло пропан; г) СН3-СН2-СН2-СН3
12. Формула бензола?
А) С2Н2; б) СН4; в) С6Н6; г) С2Н4.
13.Расстояние между атомами углерода в молекуле ацителена:
А) 0,154нм б) 0,14нм в)0,12нм г)0,134нм.
14. Пи-связь имеется  в молекуле
А) циклогексана б) формальдегида в)гексана г)2метил бутана.
15.Функциональная группа –OH характерна для:
А) спиртов б) альдегидов в) простых эфиров г) сложных эфиров.
16.Для осуществления превращения C2H4        CH3CL к метану необходимо прибавить:
А) HCL б) NA CH в) CL2 г)AgCL
